

321. 耶穌解釋... 和爸爸牽手

2016年5月23日-耶穌話說到姐姐克萊爾

五月主的春天祝福包裹你，心靈居民。

好吧，我終於得到了我的小牧羊犬小狗，他絕對珍貴。今天令人陶醉的美麗.....春天來到陶斯，它真是太美了。一切都是綠色的，綻放出來，經過漫長而艱難的冬天，這是美好的。

哦主啊，我覺得春天到處都是！生命感覺很好！謝謝你，我的上帝，給我一點春天！還有一隻漂亮的小狗。你想跟我說話嗎？

“我當然想跟你說話！世界上有什麼東西讓你質疑？”

我真的不能真正看到你，耶穌。我聽到了你.....有點兒。但我看不到你。

他說..... “你的聽力或視力沒有任何問題。這是你的信仰受到折磨，沒有多少好的作品可以使你有資格從事這項工作。簡單的信念，小孩子的信仰就是所需要的。而你確實如此，克萊爾。”

“是的，我確實想和你談論信仰。不管你提出它與我今天的話題有什麼關係，這不是很神奇嗎？”

考慮到你住在我身邊，耶穌.....我猜不是！

他輕笑..... “女兒，我活著，呼吸，讓你和你在一起，在你身邊。我們如此協調，你很難分開告訴我們。雖然你的罪行總能揭示誰現在佔上風。”

“我所說的信仰是一個小孩的信念，她不擔心三四歲時進入大學。她不會質疑未來 - 除非是近期的未來，比如當她和母親一起去商店時獲得款待。”

“她不關心股票市場，有資格獲得貸款，獲得車輛，以及保險單是最好的。不，她把小手放在爸爸的身邊，沿著生活的沙灘走在漂亮的貝殼和泡沫水。她不擔心她將獲得什麼成績或如何獲得大學資格。她只考慮現在的時刻，因為她的父親總是提供她所需要的一切。這是對行動的信念。”

“除非你變得像個小孩子.....”

'我告訴你'，'他說，'除非你改變並變得像小孩一樣，否則你永遠不會進入天國。因此，像這個小孩一樣謙卑自己的人是天國里最偉大的.....馬太福音 18：3-4

“至少從世界的角度來看，像孩子一樣依賴是羞恥的。但是從我的立場來看，它是一個完美的地方：完全相信我提供一切，沒有疑慮或問題。當你依賴時，你無法控制，沒有決定權力，沒有任何說法 - 你只需要拿著爸爸的手，沿著生命的道路與他一起走。”

“你看，我的孩子們，你的許多不安全感激勵著你過一種生命。你提供生命中最基本的需求是一種不安全感，這種需求將你們帶入一個屈從的地方，而不是一種完全實現我讓你所能成就的地位。這也是對痛苦的恐懼，對社會的安慰，保護和接受的需要。一旦你放棄了進入我的懷抱，你就會放下這些顧慮，把你的生命完全放在我的手中。”

“當你完全被釋放給我並且我完全掌控之後，我可以做所有必要的事情來引導你進入你在生命中的真正使命。是的，有時是可怕，痛苦，令人困惑。但最終，當你信任我時，你不再擔心這些事情。除非你成為一個小孩.....是的，放棄，進入你慈愛的父親的懷抱，你愛的耶穌，你愛的靈是在生命的關鍵來維持和平在矛盾中。”

“我已經一遍又一遍地證明了自己你們當中，一些其他人對這一概念不熟悉，並且一步一步謹慎行事。當一切看起來毫無希望時，重要的是要記住經歷過我為你的時光。這些成為祭壇，正如雅各在與我搏鬥後建造了一座祭壇。它們是指定的地方，是我忠誠的證據和確鑿證據。它可能是一塊帶有圖像的岩石。它可能是一本圖畫，一首歌，一本日記中的一個條目。在我們共同生活的這個三維現實中，任何指向我忠誠的東西。”

“然後，當天空變暗時，閃電閃爍，風在吹.....你指的是我最後一次救你脫離災難。是的，即使使徒們目睹了我在水上行走並立即抵達目的地，儘管他們陷入了困境。另一個祭壇是我的變形。我的使徒們可以看到我再一次完全超越了自然法則。”

“當你和我一起走的時候，我會在這些祭壇中建立你，他們將在動盪時期成為安慰和信心的地方。

“所以，抓住我的手。相信我，並允許我帶你到目的地。記住 - 我總是和你在一起，總是和你說話，總是指導你，永遠在那裡擁抱你。”